

2024年12月20日  
农历甲辰年十一月二十  
星期五

第45期

总第946期

# 台儿庄周刊

准印证号:(鲁)J0405001

中共台儿庄区委机关报

新闻热线:0632-8025288



周讯电子版



台儿庄新闻网

## 出席庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼并对澳门进行视察 习近平抵达澳门 澳门特别行政区行政长官贺一诚等前往机场迎接

《人民日报》(2024年12月19日第01版)



12月18日下午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平乘专机抵达澳门,出席将于20日举行的庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼并视察澳门。这是习近平和夫人彭丽媛向欢迎人群致意。

新华社记者 谢环驰摄

人民日报澳门12月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日下午乘专机抵达澳门,出席将于20日举行的庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼并视察澳门。

16时许,习近平乘坐的专机徐徐降落在澳门国际机场。习近平和夫人彭丽媛走出舱门,向欢迎人群挥手致意。澳门警察乐队奏响热情洋溢的欢迎曲,舞龙舞狮表演喜气欢腾。舷梯旁,两名少年儿童向习近平和彭丽媛献上鲜花。在澳门特别行政区行政长官贺一诚和夫人郑素贞陪同下,习近平和彭丽媛同前来迎接的人员亲切握手。数百名澳门青少年和各界群众代表挥动国旗、特别行政区区旗和鲜花,表达热烈的欢迎。

习近平这次赴澳门受到海内外高度关注,中外记者在机场等候。习近平走到采访

区,向在场记者问好。他表示,每次来到美丽的澳门,都感到十分高兴。这次来,是和同胞们一起庆祝澳门回归祖国25周年,看看澳门这几年的新发展新变化。他代表中央政府和全国各族人民,向全体澳门居民致以诚挚问候和良好祝愿。

习近平指出,25年来,具有澳门特色的“一国两制”实践取得了举世公认的成功,展现出勃勃生机和独特魅力。国家的发展日新月异,势不可挡,澳门的发展厚积薄发、未来可期。这是澳门居民的光荣,也是全国人民的骄傲。只要充分发挥“一国两制”的制度优势,敢于拼搏、勇于创新,澳门一定能创造更加美好的明天。

习近平强调,澳门是祖国的掌上明珠,我一直惦念着这里的发展和全体居民的福祉。接下来几天,我会走一走、看一看,同各界朋友广泛深入交流,共商澳门发展大计。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央政治局委员、全国人大常委会副委员长李鸿忠,中共中央政治局委员、中央军委副主席何卫东,中共中央政治局委员、国务院副总理何立峰,全国政协副主席兼秘书长王东峰等陪同人员同机抵达。中共中央港澳工作办公室、国务院港澳事务办公室主任夏宝龙先期抵达,并到机场迎接。

全国政协副主席何厚铨,澳门特别行政区候任行政长官岑浩辉,澳门特别行政区现任行政、立法、司法机构负责人等前往机场迎接。

中央政府驻澳门联络办公室主任郑新聪,外交部驻澳门特派员公署特派员刘显法,中国人民解放军驻澳门部队司令员于长江、政委林庆华等也到机场迎接。

### 市人大常委会副主任李玉森带领 省、市人大代表来我区视察经济社会发展情况

本报讯 近日,市人大常委会副主任李玉森带领由省、市人大代表及相关部门负责人组成的视察组,对我区的经济社会发展情况进行了集中视察。本次视察围绕党中央重大决策部署和省、市委工作安排,聚焦高质量发展和民主法治建设,重点关注我区项目建设、安全生产、乡村振兴、惠民实事等方面工作情况。区人大常委会主任迟本用,副主任王晓丽及相关委室负责人参加视察。

视察组先后前往运丰良蔬菜产业示范园、山东台发新能源材料产业园、枣庄市瑞隆机械制造有限公司、省立医院集团台儿庄医院以及两岸公园C区五个重要地点,深入了解我区在各领域的最新进展和成效。

李玉森对此次视察活动给予高度评价,认为我区在推动高质量发展、改善民生福祉、加强生态文明建设等方面取得了显著成效。他强调,要继续坚持人民至上的发展理念,优化营商环境,加速产业转型升级,提升社会治理水平,为全市经济社会发展贡献人大力量。

此次视察不仅展示了我区近年来的工作成果,也为未来发展指明了方向。我们将以此为契机,全面落实党中央和省、市委的决策部署,扎实做好各项工作,推动全区经济社会高质量发展迈上新台阶。

(记者 陈旭)

### 锻造“青工委”品牌 为检察蓝再添新彩

本报讯 近日,区人民检察院“青年之家”投入使用,内置多样设施,供青年干警学习研讨使用,引导青年干警既读政治书,

同时成立青年工作委员会,通过开展“政治、业务融合学习”研讨交流活动,研讨疑难案例,分享心得体会。区人民检察院以提升青年干警素能为导向,高标准、多维度、大力度开展活动,凝聚青年干警能动履职,谱写出青年干警成长进步的新篇章,为检察蓝再添新彩。

(记者 李青)

### 爱在台城“童”心筑梦--我区组织开展 “重走长征路童心向未来”主题系列活动

本报讯 近日,区妇联联合团区委在林运社区组织辖区内部新业态、新就业群体子女开展“重走长征路童心向未来”红色绘本阅读亲子活动,通过红色绘本故事,带领大家去感受祖国复兴路上的艰辛历程,让长征精神代代相传。

活动开始,孩子们集体观看红色电影《四渡赤水》。巾帼志愿者韩瑞用通俗易懂的语言带领孩子们回顾了中国共产党的光辉历程,“红军不怕远征难,万水千山只等闲。”“红军长征不畏艰难,顽强拼搏,爬过雪山,走过草地,孩子们听得聚精会神,不时提出自己的疑问,现场互动热烈,让孩子们对党的历史有了更深刻的认识。

孩子们还共同参与了“看图猜事”“重走长征路”“红色拼图”“我与党旗合个影”系列活动,通过亲身实践,增强孩子们的参与感与成就感。

(记者 周颖)

### 提档升级让党群服务中心成为“温馨港湾”

本报讯 省文化和旅游厅派驻邳庄镇边庄村第一书记朱超,始终聚焦建强村党组织、推进强村富民,提升治理水平、为民办事服务等工作,倾情倾力为帮扶村办好事办实事,不断提升村民的幸福感和获得感。

驻村以来,他积极联系协调,争取13万余元帮扶资金用于占地面积约230平方米的边庄村党群服务中心迭代升级,进行办公座椅、门窗更换,屋顶修缮、地面板砖铺设,纱窗、开关、插座安装,室内墙面粉刷等维系改造工作,既抓阵地提标、又促服务升级,全力推进党群服务中心提档升级,打造服务党员群众的“温馨家园”。

(记者 李青)

## 区政府第30次常务会议召开

本报讯 12月16日,区委副书记、区长刘晓璐主持召开区政府第30次常务会议。区领导孙殿镇、杨庸、孙作伟、李秋菊、李冬光、李冲参加,区政协副主席郑传清列席会议。

会议传达学习了中央经济工作会议精神。会议指出,习近平总书记的重要讲话,全面总结2024年经济工作,深刻分析当前经济形势,系统部署2025年经济工作,具有很强的政治性、思想性、针对性、指导性,为做好当前和今后一个时期经济工作指明了努

力方向,提供了根本遵循。

会议要求,要按照中央经济工作会议精神,紧密结合我区实际,切实谋划好明年的经济工作。要放大政策效应,加大项目谋划储备力度,争取更多项目资金用于全区发展。要建设现代化产业体系,以科技创新引领新质生产力发展,更大力度落实“工业突围”,持续推进传统产业转型升级、新兴产业培育壮大,未来产业超前布局,加快塑造新动能新优势。要抓消费促投资,深入实施提振消费行动,抓好省市区三级重点项目建

设,着力提高投资效益。要深化改革开放,滚动做好重点领域改革和“小切口、大撬动”改革,争取更多的省级以上改革试点,不断增强发展内生动力。要保障和改善民生,不断增强民生福祉。岁末年初,各级各部门要联动“全年胜”与“开门红”,做好“暖民心”“保平安”工作,确保社会大局和谐稳定,确保收好官、起好步。

会议还研究了其他事项。

(记者 周颖 郭臣)